
 
A Magyar Orvosi Kamara tagsága részére 
 
Tisztelt Kolléga! 
 
Közös a felelősségünk betegeink influenza elleni védettségének megteremtésében. Az influenza 
évről-évre, minden január-februárban nagy számú megbetegedést okoz Magyarországon. A járvány 
elleni küzdelemben a legfontosabb a körültekintő felkészülés, amelyben az influenza elleni 
védőoltások segíthetnek a legtöbbet. Különösen fontos ez a kórházi ellátásban. 
 
Az utóbbi öt év tapasztalatai azt mutatják, hogy évről-évre csökken az influenza oltóanyag 
felhasználása mind a 60 éven felüliek, mind a krónikus betegek, mind pedig az egészségügyi 
dolgozók körében.  
 
Ön, mint az egészségügyben dolgozó szakember tudja, hogy mennyire fontos az egészségügyben 
dolgozók, a betegekkel nap, mint nap kapcsolatba kerülő kollégák védettsége. Közös a felelősségünk 
abban, hogy azokat a betegeket, akiket gyógyítunk vagy ápolunk, akik szervezete az alapbetegségük 
okán amúgy is legyengült állapotban van, ne tegyük ki, egy esetleges influenza megbetegedésnek és 
az ezzel járó, esetenként súlyos szövődménynek. 
 
Nagyon fontos, hogy az idei – 2016/2017. évi – szezonban az influenza elleni védőoltások kapcsán az 
elmúlt 5 szezonban tapasztalható csökkenő felhasználási trendet megállítsuk, és az átoltottságot 
növeljük. Ehhez minden orvosnak a környezetében és a betegei körében népszerűsítenie kell az 
influenza elleni védőoltást, és a lehető legtöbb védőoltásra jogosult számára beadni azt. A 
térítésmentes védőoltás minden egészségügyi dolgozó számára biztosított, számukra nem csak a 
saját biztonságukat jelenti ez a lehetőség, hanem az általuk ellátott betegekét is.  
 
Kérjük, hogy az egészségügyi dolgozók és a veszélyeztetett csoportok mellett tájékoztassák a 
lakosságot arról is, hogy a gyógyszertárakban vényre (esetlegesen munkáltatói költségtérítéssel) 
influenza elleni oltóanyag beszerezhető, amelyet a háziorvos ingyenesen ad be. Az influenza elleni 
széleskörű védekezés érdekében fontos, hogy minél nagyobb számú oltásra kerüljön sor a 
közlekedési, rendészeti, oktatási, közellátási feladatot teljesítő foglalkozási ágakban, valamint a 
diákotthonok, kollégiumok lakói és más közösségek tagjai között. 
 
Kérjük, hogy a https://www.antsz.hu/felso_menu/temaink/jarvany/influenza/plakat weboldalról 
letölthető plakátokat, jól látható, lehetőség szerint forgalmas helyre helyezzék ki. Fontos, hogy a 
magyar társadalom széles körének figyelmét hívjuk fel az influenza elleni védőoltás, ezen belül is a 
térítésmentes oltások fontosságára.  
 
 
Védjük meg betegeinket! Segítségét és támogatását ezúton is köszönjük. 
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